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Survey results for children’s internet habits 
on the occasion of Safer Internet Day 2022

One in four children has received personal photos of 
others and has been harassed online, while one in two 
chats with strangers and makes friends online.

One in four children has encountered hate speech on 
the internet and less than one in ten children has 
fallen victim to cyber fraud.

According to the findings of the survey, children and 
young people do not seem to hesitate to block some-
one or something that has upset them on the internet 
(71%), but they do not proceed so easily to a report 
(46%).

Have you chatted on the internet 
with people you do not know in real 
life?

Have you ever encountered an 
hate speech on the internet?

No
Yes

Yes No


